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Алея ліхтарів а також нічні парасольки стали новою 
окрасою та родзинкою парку культури та 

відпочинку імені Лесі Українки. 
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У Луцькому парку імені Лесі України з’явилась унікальна алея, 
засаджена жасмином. Луцький парк прикрашатимуть кущі двох 

сортів: махровий та корончатий. Одні будуть гарніше цвісти, а інші - 
пахнути. Висадили більше 50-ти кущів, які навесні вже будуть цвісти.  
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В поточному році висаджено 129,1 тис. шт. квітів, викошено 
3290,1 тис. м²  газонів, видалено 123 дерева, проведено 

обрізку крон 287 дерев, проведено підрізку гілок у 606 дерев, 
пострижено живоплоту 48,6 тис. м²  
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До 

Після 
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У поточному році в місті розпочато нанесення дорожньої 
розмітки за допомогою холодних пластикових матеріалів. 

Наносилася така розмітка на вулицях із дорожнім 
покриттям із щебенево-мастикової суміші: пр-тах Волі, 

Соборності, Василя Мойсея, вул. Гордіюк та Конякіна. Нова 
пластикова дорожня розмітка у нічний час буде 

відсвічуватися за рахунок світлоповертаючих кульок, які 
використовуються при її нанесенні. Переваги цієї 

технології полягають в тому, що вона, на відміну від 
звичайної фарби, не потребує оновлення через кожні 

півроку. Для підвищення безпеки пішоходів та 
привернення уваги водіїв розмітка нерегульованих 

пішохідних переходів на пр-ті Василя Мойсея виконана 
червоною та білою фарбами. 
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В поточному році акцент зроблено на пішохідну доступність 
мешканців міста.  

Пішохідні доріжки від вул. Ветеранів до пр. Соборності
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Пішохідні доріжки на  вул. Арцеулова  
та на пр. Грушевського
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Влаштовано пішохідні доріжки на  вул. Гордіюк, 27, 29
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Влаштовано пішохідну доріжку по вул. Січова
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Тротуар на вул. Наливайка, 10, 12
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Особлива увага з поточного ремонту у 2017 році 
приділялася вулицям з грунтовим покриттям 
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(вул. Рилєєва до ремонту) 
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У поточному році завершено капітальний ремонт на 
20 прибудинкових територіях, роботи на яких було 

розпочато у 2016 році.  
Також у 2017 році розпочато та завершено роботи на: 
вул. Бенделіані, 5, Відродження, 12, 12а ,14, та вулиці 
Гетьмана Сагайдачного, 29, Генерала Шухевича, 2, 4, 

6, Президента Грушевського, 14, 16, 18, 23, 25, 
Польовій, 1, 3, Володимирській, 111.  

Відновлено більше 27 100 м2 дорожнього покриття 
проїзної частини (з них 5 400 м2 –бруківкою) та 13 600 

м2 тротуарів (з них 12 700 м2 – бруківкою).  
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Проведено ремонт 73 ліфтів 
 на суму - 2985,00 тис. грн.  

 
Сума департаменту ЖКГ - 2089,00 тис. грн.  

Сума співфінансування - 895,00 тис. грн. 
 

Проведено встановлення 4-х перетворювачів 
частоти для забезпечення 50-ти 

багатоповерхових житлових будинків 
цілодобовим холодним водопостачанням  

в м. Луцьку на суму 550,133 тис. грн.  
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Станом на даний час у м.Луцьку створено 354 
ОСББ, які експлуатують 385 житлових будинків, 

що складає біля 25 % від загальної кількості 
багатоквартирних будинків м. Луцька.  

 
Переважна частина ОСББ створена протягом 
2016 – 2017 років це 158 ОСББ. Активізація 

створення ОСББ відбулася завдяки активному 
впровадженню двох Програм, на які 

виділяються кошти місцевого бюджету. 
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В поточному році на відшкодування об’єднанням співвласників 
відсоткових ставок за залученими кредитами з міського бюджету 

передбачено 4,45 млн. грн. Кількість ОСББ, яким відшкодовуються 
відсотки станом на 01.01.2017 року становила 33, на кінець року їх 

кількість зросла до 72.  
 

Ті ОСББ, які залучили кредитні кошти на енергоефективні заходи в 
своїх будинках, отримали відшкодування з держбюджету в межах 

40-70% від вартості матеріалів за цими заходами та отримують 
відшкодування відсотків з місцевого бюджету. 

 
Завдяки участі в цих програмах в поточному році у 22 будинках 

встановлено індивідуальні теплові пункти, у 20-х будинках 
проведено заміну вікон на дверей місць загального користування 

на енергозберігаючі, а також чотири будинки проводять роботи по 
термомодернізації ( утепленню ) зовнішніх стін. 
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Залучаючи кошти міського 
бюджету по програмах, які діють у 
нашому місті, ОСББ «Конякіна 29 А» 

здійснює цілий комплекс робіт на 
будинку: розпочато роботи по 

термомодернізації, вже 
встановлено ІТП та проводяться 
роботи по капітальному ремонту 

покрівлі. 
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Залучаючи кошти міського 
бюджету по програмах, які діють у 

нашому місті, ОСББ «Федорова 4» 
здійснює цілий комплекс робіт на 

будинку: завершуються роботи по 
термомодернізації (з нанесенням 
логотипу Луцька та назви ОСББ), 

вже встановлено ІТП та 
проводяться роботи по 

капітальному ремонту покрівлі. 
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